



СВЯТО ВЕТЕРИНАРНОГО БРАТЕРСТВА

Науково-практична конференція

«ЗДОБУТКИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ГАЛУЗІ ВЕТЕРИНАРНОЇ МЕДИЦИНИ»
з нагоди Дня працівників ветеринарної медицини



В українському календарі чимало професійних свят. Але чи багато з них можна назвати родинними? Адже саме таким вважають День працівників ветеринарної медицини всі, хто присвятив себе нелегкій і конче потрібній суспільству справі. Люди

цієї професії – члени великого ветеринарного братства без кордонів, адже від об'єднання їхніх зусиль залежать безпека харчових продуктів, здоров'я тварин і людей.

У цьому можна було переконатися 8 серпня у стінах Білоцерківського національного аграрного університету, де відбулася науково-практична конференція з нагоди Дня працівників ветеринарної медицини. Її організаторами традиційно виступили Асоціація спеціалістів ветеринарної медицини України й Державна ветеринарна та фітосанітарна служба України.

До Білої Церкви з'їхалися працівники вітчизняної ветеринарної медицини та їхні зарубіжні колеги. Міцні потиски рук, обійми, усміхнені обличчя, жваве спілкування, адже всі ці люди не раз проходили випробування професією, щоразу переконуючись у надійності плеча колеги. В урочистій залі були керівники регіональних управлінь ветеринарної медицини, науковці, професорсько-викладацький склад, інспектори на кордоні та транспорті, працівники ветеринарної міліції, лабораторно-діагностичної служби тощо. Було запрошено й ветеранів галузі. Святкового настроя додали духовий оркестр, дівчата й

хлопці у вишиванках, які вітали гостей жовтими й блакитними повітряними кульками, раділи, уявляючи й себе членами цієї великої шанованої родини.

За традицією всіх учасників урочистостей, присвячених Дню працівників ветеринарної медицини, від імені Державної ветеринарної та фітосанітарної служби України привітав її Голова – Головний державний інспектор ветеринарної медицини України **Володимир Горжеєв**. «Наша професія – одна з найдавніших і найгуманніших. Нам є чим пишатися, насамперед людьми, які обрали цей фах за покликанням. Саме вони віддають усі свої сили, уміння, досвід для збереження контрольованої стабільної епізоотичної ситуації в державі». В. Горжеєв поздоровив ветеранів, які закладали підвалини галузі, нині визнаної в усьому світі, а також відзначив вагомий внесок науковців і професорсько-викладацького складу в підготовку гідних кадрів. «Я впевнений: лікар ветмедицини – це людина з доброю аурою, щирою душею. Випадкових людей у нашій професії не буває». На переконання Голови Держветфітослужби України, є все необхідне для подальшої успішної роботи галузі, й насамперед законодавча база, яка по-





стійно вдосконалюється. «Зичу вам здоров'я, благополуччя в родинях! Зі святом!» – закінчив свій виступ Володимир Горжеев.

Ведучі свята Ірина Макеєва та народний артист України Мар'ян Гаденко зачитали привітання від Президента України Віктора Януковича, Голови Верховної Ради України Володимира Рибака, Прем'єр-міністра України Миколи Азарова, в яких наголошено, що саме завдяки роботі ветеринарів українці можуть бути впевнені в безпечності харчових продуктів, а забезпечення контролю епізоотичної ситуації в нашій країні вже стало взірцем для інших.

Поздоровлення від імені міністра аграрної політики та продовольства Миколи Присяжнюка передав перший заступник міністра, голова Аграрної партії України, перший віце-президент Регіональної комісії МЕБ по Європі **Іван Бісюк**. І від себе додав: «Щоразу виходячи на сцену з привітаннями,

хвилююся. Тому що душею і серцем я постійно з вами. Ми робили й продовжуємо робити все, щоб Державна ветеринарна та фітосанітарна служба України працювала на належному рівні й професійно виконувала покладені на неї завдання, контролювала продукцію, яку споживають українці».

Величезна праця стоїть за цими словами, адже кожний з присутніх зробив і власний внесок у спільну справу.

Павло Достоевський, якого поздоровили також із 75-річчям, пригадав, як довго він та його колеги прагнули самостійності ветеринарної служби і створювали перший на теренах СНД «Закон про ветеринарну медицину».

Зал привітав оплесками почесного президента Регіональної комісії МЕБ, регіонального представника МЕБ по Східній Європі **Ніколу Белева** та президента Регіонального представництва МЕБ у Москві – **Казіміраса Лукаускаса**.

В урочистому заході також узяли участь іноземні делегації на чолі з керівниками ветеринарних служб: Росії (Євген Непоклонов), Білорусі (Юрій Пивоварчик), Молдови (Нікола Граті), Боснії і Герцеговини (Любомир Калаба), Чехії (Мілан Малена), Данії (Пер Хенріксен), Естонії (Аго Пяртель), Латвії (Маріс Балодіс), Литви (Йонас Мілюс і Рікардас Ключінскас), Польщі (Януш Звіонзек), Сербії (Зоріца Новакович), Туреччини (Ніхат Пакділ), Нідерландів (Том Аккерман), Хорватії (Сандра Гуті).

Від інтернаціонального братства ветеринарів-українців привітали член ради Всесвітньої організації охорони здоров'я тварин (МЕБ) **Євген Непо-**

клонов та президент Регіональної комісії МЕБ по Європі **Аго Пяртель**.

«Сьогоднішнє свято не лише ваше, українське, це свято всіх ветеринарних лікарів. Часто представники інших професій дивуються, чому раптом ветеринари між собою такі близькі й дружні незалежно від країни проживання. Мабуть, тому, що ми говоримо однією мовою, мовою добра й відповідальності. Якщо ми розуміємо тварин, то між собою нам домовитися ще простіше. Тому й існує ветеринарне братство. Цим я пояснюю й присутність на цьому святі такої великої кількості делегацій. Ми раді тут бути, раді привітати вас і побажати здоров'я й доброго завершення всіх починань», – звернувся до зали **Євген Непоклонов**.

«Дуже дякуємо за запрошення, – узяв слово **Аго Пяртель**. – Я працюю з 1996 року, тому добре знайомий зі службою української ветеринарії, яка викликає повагу й теплі почуття. У нас, на жаль, такого дня для ветеринарів немає. Це свято доводить, як серйозно ваша держава ставиться до нелегкої праці лікарів ветмедицини, вас слухають на рівні Верховної Ради, уряду. Я знаю про величезні реформи, проведені в службі, й про заслужену повагу з боку країн – членів МЕБ».

На підтвердження цих слів із рук Юрія Бісюка Подяку Прем'єр-міністра України отримали: **Анатолій Бурдига**, провідний лікар ветеринарної медицини – патоморфолог Кіровоградської державної регіональної лабораторії ветеринарної медицини; **Василь Єрмоленко**, начальник Менської районної





державної лікарні ветеринарної медицини Чернігівської області; **Тетяна Костюк**, завідувач хіміко-токсикологічного відділу Вінницької регіональної державної лабораторії ветеринарної медицини; **Людмила Линок**, завідувач сектору державної інспекції та забезпечення протиепізоотичних заходів управління ветеринарної медицини в м. Сумах; **Володимир Товстига**, провідний лікар ветеринарної медицини епізоотичного відділу Запорізької регіональної державної лабораторії ветеринарної медицини.

Почесною грамотою Верховної Ради України «За особливі заслуги перед українським народом» нагороджено голову правління ПрАТ ВВП «Укрзооветпромстач» **Любов Ніколайчук**.

Почесною грамотою Міністерства аграрної політики та продовольства України були нагороджені: **Оксана Борейко**, заступник начальника управління ветеринарно-санітарної експертизи та безпечності харчових продуктів Департаменту ветеринарної медицини Державної ветеринарної та фітосанітарної служби України (м. Київ); **Євген**

Мартинюк, фельдшер ветеринарної медицини Антонівської дільничної лікарні ветеринарної медицини Томашпільської районної державної лікарні ветеринарної медицини Вінницької області; **Володимир Матвієнко**, головний спеціаліст – лікар ветеринарної медицини протиепізоотичного відділу управління забезпечення протиепізоотичної роботи Департаменту ветеринарної медицини Державної ветеринарної та фітосанітарної служби України (м. Київ).

Нагрудний знак Держветфітослужби України «Знак пошани» з рук Володимира Горжеєва отримали: **Іван Гецнар**, начальник відділу державної інспекції управління державного контролю Головного управління ветеринарної медицини в Миколаївській області; **Микола Мартиненко**, начальник головного управління ветеринарної медицини в Луганській області – головний державний інспектор ветеринарної медицини Луганської області; **Олена Матвієнко**, заступник начальника головного управління ветеринарної медицини в Київській області – заступник головного державного інспектора ве-

теринарної медицини Київської області; **Зіновій Романович**, заступник начальника головного управління ветеринарної медицини в Закарпатській області; **Іван Челбарах**, начальник управління ветеринарної медицини у Володарському районі – головний державний інспектор ветеринарної медицини Володарського району Донецької області.

Подякою Голови Державної ветеринарної та фітосанітарної служби України відзначено **Валентину Титаренко**, ветерана ветеринарної служби України. Почесну грамоту Державної ветеринарної та фітосанітарної служби України отримала завідувач відділу гармонізації законодавства до міжнародних вимог Державного науково-дослідного інституту з лабораторної діагностики та ветеринарно-санітарної експертизи (м. Київ) **Марія Остапюк**.

А далі до естафети нагороджень долучилася голова Асоціації спеціалістів ветеринарної медицини України **Оксана Рудь**, яка з **Володимиром Горжеєвим** оголосила церемонію нагородження найкращих професіоналів галузі по-





чесною відзнакою «Символ професійності».

Першим на сцену було запрошено Євгена Непоклонова, заступника керівника Федеральної служби з ветеринарного та фітосанітарного нагляду (м. Москва), заслуженого ветеринарного лікаря Російської Федерації. За значний внесок у зміцнення позитивного іміджу ветеринарної служби Російської Федерації та сприяння в розвитку міжнародного співробітництва, а також багаторічну плідну працю і значний особистий внесок у розвиток відносин між Україною та Росією, у забезпечення ветеринарного й епізоотичного благополуччя наших країн, а також розвиток активної двосторонньої торгівлі Євген Непоклонов отримав відзнаку в номінації «За міжнародний внесок».

У номінації «За внесок у підготовку фахівців ветеринарної медицини» переможцем було визнано Інститут післядипломного навчання керівників і спеціалістів ветеринарної медицини Білоцерківського НАУ. У 2013 р. заклад відзначив свій 20-річний ювілей.



За цей період в інституті підвищили кваліфікацію й пройшли стажування понад 20 тис. спеціалістів ветмедицини України. З 2001 р. заклад очолює відмінник аграрної освіти, доцент Григорій Щуревич, який і отримав цю почесну відзнаку.

Переможцем у номінації «За вклад у науку» став доктор ветеринарних наук, професор, член-кореспондент НААН України, заслужений діяч науки і техніки України, директор Державного науководослідного контрольного інституту ветеринарних препаратів і кормових добавок (м. Львів) Ігор Коцюмбас.

Кращим у номінації «Підприємець року в галузі ветеринарної медицини з виробництва ветеринарних медикаментів і препаратів» стало Херсонське державне підприємство – біологічна фабрика, яке має величезний потенціал і можливості розширення виробництва біопрепаратів.

«Підприємцем року в галузі ветеринарної медицини з приватної практики» стала Мирослава Чернохатова (клініка «Ветсервіс», м. Миколаїв).

У номінації «Династія ветеринар-



них лікарів» перемогу здобула родина Кірієнків (Чернігівська обл.), загальний стаж роботи якої на ветеринарній ниві – 164 роки.

У номінації «За багаторічну відданість професії» було відзначено провідного лікаря ветеринарної медицини – бактеріолога Запорізької регіональної державної лабораторії ветеринарної медицини Ларису Крушенко.

У номінації «За внесок у лабораторно-діагностичну справу» переміг директор Татарбунарської районної державної лабораторії ветеринарної медицини (Одеська область) Анатолій Баргомон.

Наступна відзнака в номінації «За внесок по забезпеченню державного ветеринарно-санітарного контролю та нагляду на державному кордоні та транспорті» знайшла свого героя в особі Василя Харченка – начальника Житомирського пункту пропуску державного ветеринарно-санітарного контролю (Південно-Західна регіональна служба державного ветеринарно-санітарного контролю та нагляду на державному контролі та транспорті).





Відзнака «Символ професійності» у номінації «За популяризацію професії та інформаційне забезпечення в галузі ветеринарної медицини» прикрашатиме робочий кабінет заступника директора Херсонської регіональної державної лабораторії ветеринарної медицини **Юрія Лисюка**.

У номінації «Сільський лікар ветеринарної медицини року» переможцем став **Володимир Степанчук**, завідувач Малиницької дільниці ветеринарної медицини Хмельницької області.

У номінації «Майбутнє ветеринарної медицини» переміг докторант Луганського національного аграрного університету **Андрій Руденко**.



Відзнака «Символ професійності» у номінації «За вагомий внесок в організацію ветеринарної справи» дісталася начальнику головного управління ветеринарної медицини в Запорізькій області **Валентині Стуловій**.

У номінації «На варті законопорядку та епізоотичного благополуччя» кращим визнано **Юрія Юрченка**, начальника відділу ветеринарної міліції ГУ МВС України у Луганській області.

Відзнаку «Символ професійності» у номінації «За популяризацію екзотичних та диких тварин» здобув ветеринарний лікар Севастопольського акваріума **Максим Кірін**.

Учасників заходу привітав зі святом



ректор Білоцерківського національного аграрного університету, академік НААН України, професор **Анатолій Даниленко**. А потім зі своїми музичними вітаннями виступили студенти навчального закладу, до яких долучилися із запальними піснями переможець телепроєкту «Україна має талант!» 2013 року самодіяльний ансамбль із Хмельниччини «Лісапетний батальйон» та професійні артисти. Добрий настрій традиційно підтримували ведучі заходу.

А в залі – оплески, усмішки, квіти й виблискування цьогорічних пам'ятних медалей на честь свята. Адже найкращі представники ветеринарної спільноти цього варті! ☺

